



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ
Δ/ΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ

ΕΡΓΟ Α: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2013»

ΕΡΓΟ Β: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΤΟΥΣ 2013»

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ /2013

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΤΟΥΣ 2013

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια των απαραίτητων υδραυλικών υλικών για την συντήρηση όλων των υδραυλικών εγκαταστάσεων σχολικών και δημοτικών κτιρίων του Δήμου για το έτος 2013.

Ο προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των **67.956,00€** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2013 και συγκεκριμένα τον Α) ΚΑ:30-7331.011 με τίτλο «Συντήρηση και ανακαίνιση σχολικών κτιρίων έτους 2013» με ποσό των **40.774,00€** και τον Β) ΚΑ:30-7331.013 με τίτλο «Συντήρηση και ανακαίνιση δημοτικών κτιρίων έτους 2013» με ποσό των **27.182,00€**, καθώς και τα σχετικά ΚΑ του οικονομικού έτους 2014.

Η προμήθεια θα εκτελεστεί με πρόχειρο διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του Ν. 3463/06.

Προσφορές γίνονται δεκτές είτε για το σύνολο της προκηρυχθείσας ποσότητας, είτε για το σύνολο της ποσότητας **ομάδας ειδών Α**, είτε για το σύνολο της ποσότητας **ομάδας ειδών Β**, είτε για το σύνολο της ποσότητας **ομάδας ειδών Γ**, είτε για το σύνολο της ποσότητας **ομάδας ειδών Δ**. Σε κάθε ομάδα ειδών προβλέπονται απρόβλεπτα έξοδα αντίστοιχου ποσού (έως 15%) για την κάλυψη προμήθειας ομοειδών υλικών (ή ειδικών τεμαχίων της αντίστοιχης ομάδας), που δεν υπάρχουν στην κατάσταση προμήθειας αλλά πιθανόν να χρειαστούν κατά την εκτέλεση των έργων αυτεπιστασίας.

Προσφορές, που αναφέρονται σε μέρος της Α ή της Β ή της Γ ή της Δ ομάδας, θα αποκλείονται από την αντίστοιχη ομάδα.

Οι ποσότητες των υλικών είναι ενδεικτικές και έχουν προσδιοριστεί κατ' εκτίμηση των αναγκών του Δήμου με βάση την κατανάλωση αντίστοιχων ειδών κατά τα προηγούμενα έτη. Ο Δήμος δεν έχει υποχρέωση να εξαντλήσει τις ποσότητες αυτές ή τον προϋπολογισμό της προμήθειας, εφόσον τούτο δεν επιβάλλεται από τις ανάγκες του, όπως αυτές θα διαμορφωθούν στη διάρκεια της σύμβασης

Τα υλικά πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και σύμφωνα με τους όρους των αντίστοιχων προδιαγραφών των ΕΤΕΠ σύμφωνα με την υπ' αριθμ. ΔΠΙΑΔ/ΟΙΚ/273 (ΦΕΚ 2221/30-07-2012, Β') του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγ/τας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων .

Ο συμμετέχων στον διαγωνισμό πρέπει να δηλώνει στην προσφορά του το εργοστάσιο κατασκευής των προσφερόμενων υλικών καθώς και τον τόπο εγκατάστασής του συμπληρώνοντας υποχρεωτικά, με ποινή απόρριψης, την στήλη **ΧΩΡΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ** στο excel της προσφοράς. Έπειτα από την υποβολή της προσφοράς, τόσο πριν όσο και μετά τη σύναψη της σύμβασης, απαγορεύεται η αλλαγή της επιχειρηματικής μονάδας, στην οποία δηλώθηκε ότι κατασκευάζονται τα προϊόντα και με βάση την οποία έγινε η κατακύρωση. Κατ' εξαίρεση, πριν τη σύναψη της σύμβασης, μπορεί να εγκριθεί η ανωτέρω αλλαγή μόνον σε περίπτωση ανωτέρας βίας ή διακοπής λειτουργίας του δηλωθέντος εργοστασίου για οποιονδήποτε λόγο, ενώ μετά τη σύναψη της σύμβασης η αλλαγή αυτή μπορεί να εγκριθεί μετά από αιτιολογημένο αίτημα του προμηθευτή.

Το εργοστάσιο κατασκευής των προσφερόμενων ειδών, θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιημένο σύστημα διαχείρισης ποιότητας κατά ISO 9001 ή 9002 ή άλλων Ευρωπαϊκών Προτύπων.

Τα προσφερόμενα υλικά πρέπει να φέρουν σήμανση πιστότητας CE, σήμανση προδιαγραφών EN, ΕΛΟΤ ή DIN ή άλλο επίσημο παγκόσμιο πρότυπο. Όλα τα υλικά ή η συσκευασία που θα περιέχονται θα είναι μαρκαρισμένα με την εμπορική ονομασία που δίνει ο κάθε κατασκευαστής **Τα ανωτέρω θα πρέπει να δηλώνονται στην Προσφορά με Υπεύθυνη Δήλωση**

Όλα τα υλικά, τα οποία χρήζουν επεξηγήσεων ή οδηγιών, θα συνοδεύονται από τα αντίστοιχα εγχειρίδια χρήσης – λειτουργίας.

Τα υλικά θα παραδοθούν στο σύνολό τους ή και τμηματικά, ανάλογα με τις εντολές της Υπηρεσίας, αλλά μέσα στην προβλεπόμενη προθεσμία, στις αποθήκες του Δήμου, ή σε σημεία που θα υποδειχθούν από την Υπηρεσία. Σε περίπτωση τμηματικής παράδοσης των υλικών (μετά από εντολή της Υπηρεσίας) θα πρέπει να παραδίδεται από τον προμηθευτή η ποσότητα που κάθε φορά θα είναι απαραίτητη μέχρι τέλους του συμβατικού χρόνου. Η παράδοση των προς προμήθεια υλικών θα γίνει μετά από συνεννόηση με το αρμόδιο γραφείο του Δήμου κατά τη διάρκεια ισχύος της σχετικής σύμβασης που θα είναι **ετήσιας διάρκειας** και θα υπογραφεί με τους προμηθευτές.

Η προσφερόμενη τιμή είναι σταθερή και αμετάβλητη και ισχύει για όλη την διάρκεια της σχετικής σύμβασης προμήθειας και δεν υπόκειται για κανένα λόγο σε αναθεώρηση. Η πληρωμή θα γίνεται με ένταλμα που θα εκδίδεται μετά την τμηματική παραλαβή των υλικών και εφόσον η επιτροπή παραλαβής δεν διαπιστώσει κανένα πρόβλημα ως προς την ποιότητα και την καταλληλότητα των υλικών.

Ο ανάδοχος υπόκειται σε όλες τις νόμιμες κρατήσεις που ορίζονται από το Νόμο και επιβαρύνεται με τα έξοδα δημοσίευσης της διακήρυξης.

ΒΟΛΟΣ/04/2013

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΥ

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΙΔΑΡΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ/Α

ΚΙΤΣΑ ΣΤΥΛΙΔΟΥ
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ-ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΕ